
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
Återinför individuell kulturskole-undervisning under ordinarie skoltid!

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
Under några år har kulturskolans individuella verksamhet tvingats ligga utanför ordinarie skoltid. 
Men äntligen har detta regelverk ändrats! Skolverket klargjorde i december 2022 att kulturskolans aktiviteter får pågå under ordinarie skoltid under
förutsättning att målsman ansöker om att barnet får lämna ordinarie undervisning för att delta i kulturskolans verksamhet. Denna ansökan kan
lösas smidigt genom att föräldrarna redan vid ansökan om kulturskoleplats får ta ställning till huruvida barnet får lämna undervisningen för
kulturskoleverksamhet. 
Mitt förslag är att Vaggeryds kommun omgående återgår till att bedriva kulturskoleverksamhet under ordinarie skoltid. 

Mina argument för detta är flera: 
1. Musicerande blir en naturlig del av skolans vardag och får en tätare kontakt med skolans verksamhet. 
2. Arbetstiderna för kulturskolelärarna blir mer rimliga då de inte behöver arbeta eftermiddag/kvällstid i samma utsträckning. 
3. Kulturskoleverksamhet blir mer tillgängligt för samtliga av kommuns medborgare. I nuläget avstår föräldrar från att skriva in sina barn i
kulturskolan då det är mycket svårt att kombinera yrkesarbete med att skjutsa barn till kulturskolans verksamhet. 

Argumentet att barn i så fall missar ordinarie verksamhet, har redan Skolverket bemött, och jag som förälder ser att kulturskolans verksamhet
snarare berikar elevernas skolvardag, än att ta ifrån dem något. 

Vänliga hälsningar, 
Sara Thuresson 

Länk till Skolverkets regelverk gällande ledighet för kulturskola: 
https://www.skolverket.se/regler-och-ansvar/ansvar-i-skolfragor/ledighet-i-skolan#Ledighetforattdeltaikulturskolan 

Datum
2023-01-08

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
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